

I. kolo přijímacího řízení pro akademický rok 2010/2011 – nové studijní obory **N7504 Učitelství pro střední školy**

Bezručovo nám. 1150/13, Opava, 74601
tel.: 553 684 111, fax: 553 716 948
e-mail: dekan@fpf.slu.cz, www stránka: www.fpf.slu.cz

Obecné informace o přijímacím řízení

Přihlášku ke studiu lze podat na klasickém tiskopise nebo elektronicky na <http://www.fpf.slu.cz>. Za vložené údaje odpovídá uchazeč. Formální správnost a úplnost těchto údajů již není dále kontrolována, uchazeči doporučujeme pozorně číst návod k vyplnění. Hlásí-li se uchazeč v rámci fakulty na více oborů, musí podat odpovídající počet přihlášek (včetně zaplacení administrativních poplatků) i s žádanými přílohami (přihlášky ani jejich přílohy se mezi obory nepředávají).

Při podání elektronické přihlášky je nutno zaslat ji také v tištěné podobě (Přihláška).

Při podání přihlášky na klasickém tiskopise je nutno použít standardní formulář přihlášky formátu A3 (dvojlist), není možno akceptovat přihlášku ve formátu A4.

Spolu s přihláškou na klasickém tiskopise nebo ve formě výstupu z elektronické verze je nutné na navazující magisterské studium dodat jako přílohy:

- doklad o zaplacení administrativního poplatku, a to i v případě bezhotovostní úhrady tohoto poplatku elektronicky, či platby mobilním telefonem, akceptujeme i e-mail, který je uchazeči zaslán v případě připsání stanovené částky na účet fakulty,
- kopii maturitního vysvědčení úředně ověřenou vidimací a doklad o výsledcích předchozího studia na vysoké škole (úředně ověřená kopie dodatku k diplomu, příp. studijní karty potvrzené studijním oddělením).

Kopii bakalářského diplomu úředně ověřenou vidimací přijatí uchazeči odevzdají při zápisu ke studiu.

Přihlášky neúplné, nesprávně vyplněné, bez dokladu o zaplacení administrativního poplatku, případně bez dalších předepsaných příloh nebudou zařazeny do přijímacího řízení.

Poplatky

Platba administrativního poplatku za přihlášku musí být provedena podle instrukcí (viz e-přihláška), musí obsahovat specifický symbol. Pokud nebude specifický symbol uveden, případně bude uveden jako nesprávný, přihláška bude vyřazena jako nezaplacená.

Administrativní poplatek je určen ke krytí výloh spojených s přijímacím řízením.

V případě neúčasti na přijímacích zkouškách nebo nepřijetí ke studiu na FPF se poplatek nevrací. Chybně uhrazený poplatek je nutné uhradit znovu správně (v termínu do 18. 3. 2011).

Pro jaký typ studia	Výše poplatku	Poznámka
Navazující magisterské studium	550 Kč	- pro přihlášku podanou na klasickém tiskopise
Navazující magisterské studium	450 Kč	- pro přihlášku podanou elektronicky

Název banky: ČSOB Ostrava

Účet: 8010-0309706853/0300

Konstantní symbol: 558 - platba převodem, 179 - poštovní poukázkou

Variabilní symbol pro složenku: 0175000111

Variabilní symbol pro banku: 0175000111

Specifický symbol: rodné číslo uchazeče (bez lomítka)

Přijímací zkoušky

U navazujících magisterských studijních programů, oborů, u nichž je uvedena oborová přijímací zkouška, budou podrobné informace (rámcový obsah a forma přijímacích zkoušek a kritéria pro hodnocení) zveřejněny v souladu s požadavky zákona o VŠ na <http://www.fpf.slu.cz/studium/prijimaci-rizeni/>.

Konání přijímací zkoušky v náhradním termínu na obory, na které se konají přijímací zkoušky realizované formou vlastních testů, ústních pohovorů, talentových zkoušek, může být uchazeči umožněno, pokud se ze závažných důvodů nemůže dostavit k přijímací zkoušce v určeném termínu a pokud se nejpozději do dne konání zkoušky písemně omluví a doloží své důvody. Důvodem k povolení náhradního termínu není účast uchazeče na jiné přijímací zkoušce.

V případě, že nebude rozhodnutí o výsledku přijímacího řízení možno doručit uchazeči do vlastních rukou, bude zveřejněno na úřední desce Filozoficko-přírodovědecké fakulty Slezské univerzity v Opavě, Bezručovo nám. 1150/13, Opava.

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM

Učitelství dějepisu pro střední školy + Učitelství němčiny pro střední školy

ÚZ dějepis: znalosti v rozsahu bc. SZZk v oboru Historie

ÚZ němčina: znalost praktického jazyka na úrovni C1 ERRJ.

Předpokladem je úspěšné ukončení bakalářského studia studijního programu B7310 Filologie, oboru Němčina nebo příbuzného oboru, nebo studijního programu B7105 Historické vědy, oboru Historie nebo příbuzných oborů.

Plánovaný počet přijatých: 10 uchazečů

Učitelství českého jazyka a literatury pro střední školy + Učitelství němčiny pro střední školy

ÚZ čeština: vědomosti v okruzích obvyklých pro bakalářskou zkoušku oboru Český jazyk a literatura (čeština), společensko-kulturní rozhled

ÚZ němčina: znalost praktického jazyka na úrovni C1 ERRJ.

Předpokladem je úspěšné ukončení bakalářského studia studijního programu B7310 Filologie, oboru Němčina nebo příbuzného oboru, nebo oboru Český jazyk a literatura nebo příbuzného oboru.

Plánovaný počet přijatých: 10 uchazečů

Učitelství českého jazyka a literatury pro střední školy + Učitelství dějepisu pro střední školy

ÚZ čeština: vědomosti v okruzích obvyklých pro bakalářskou zkoušku oboru Český jazyk a literatura (čeština), společensko-kulturní rozhled

ÚZ dějepis: znalosti v rozsahu bc. SZZk v oboru Historie

Předpokladem je úspěšné ukončení bakalářského studia oboru Český jazyk a literatura nebo příbuzného oboru, nebo studijního programu B7105 Historické vědy, oboru Historie nebo příbuzných oborů.

Plánovaný počet přijatých: 10 uchazečů

Zkratka:

ÚZ – ústní zkouška

**BODOVÉ HODNOCENÍ PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠEK NA FPF SU
PRO AKADEMICKÝ ROK 2011/2012
(bakalářské a navazující magisterské studijní programy)**

Bodové limity	Talentová zkouška		Písemná zkouška		Ústní zkouška		Poznámka
	Min.	Max.	Min.	Max.	Min.	Max.	
<i>Bakalářské studium</i>							
Astrofyzika	přijímací řízení bez přijímacích zkoušek						
Počítačová technika a její aplikace			30	100			PZ: fyzika
Monitorování životního prostředí			30	100			PZ: fyzika
Multimediální techniky					50	100	ÚZ: pohovor z všeobecných studijních předpokladů a exaktních disciplín
Informatika a výpočetní technika	SCIO						
Angličtina + Historie			--	50			PZ: angličtina
Angličtina + Knihovnictví			--	50			PZ: angličtina
Český jazyk a literatura + Historie	SCIO						
Knihovnictví + Muzeologie	SCIO						
Informatika + Angličtina			--	50			PZ: angličtina
Lázeňství a turismus	SCIO						
Archeologie	SCIO						
Archeologie + Historie	SCIO						
Archeologie + Muzeologie	SCIO						
Středověká archeologie	SCIO						
Historie	SCIO						
Historie - muzeologie	SCIO						
Historie - památková péče	SCIO						
Dějiny kultury	SCIO						
Knihovnictví	SCIO						
Informační studia se zam. na knihovnictví	SCIO						
Angličtina + Němčina			--	50/50			PZ: angličtina, němčina
Angličtina + Italština			--	50/50			PZ: angličtina, italština
Angličtina + Český jazyk a literatura			--	50			PZ: angličtina
Česká literatura	SCIO						
Český jazyk a literatura + Němčina			--	50			PZ: němčina
Český jazyk a literatura + Italština			--	50			PZ: italština
Němčina + Italština			--	50/50			PZ: němčina, italština
Angličtina pro školskou praxi			--	50			PZ: angličtina
Němčina pro školskou praxi			--	50			PZ: němčina
Kulturní dramaturgie se zaměřením na divadlo	20	50			25	50	TZ, ÚZ
Audiovizuální tvorba	30	60	20	40			TZ, PZ
Tvářčí fotografie	30	50	10	25	10	25	TZ, PZ, ÚZ
<i>Navazující mgr. studium</i>							
Teoretická fyzika	přijímací řízení bez přijímacích zkoušek						
Informatika a výpočetní technika					5	10	ÚZ
Archeologie					0	10	ÚZ
Historie					4	10	ÚZ
Historie - muzeologie					4	10	ÚZ
Kulturní dějiny					4	10	ÚZ
Ochrana kulturního dědictví					4	10	ÚZ
Informační a knihovnická studia					5	10	ÚZ
Knihovnictví se zam. na veřejné knihovny komunitního typu					40	100	ÚZ
Angličtina						25	ÚZ
Němčina						25	ÚZ
Angličtina + Němčina						50	ÚZ
Český jazyk a literatura + Němčina					Č - 0 N - 15	Č - 10 N - 25	ÚZ
Český jazyk a literatura + Dějepis					Č - 0 D - 4	Č - 10 D - 10	ÚZ
Dějepis + Němčina					D - 4 N - 15	D - 10 N - 25	ÚZ